COMPETENCIA LINGUISTICA EN CASTELLA
4t PRIMARIA

Guies de correcci6 preguntes obertes i expressié escrita

IMPORTANT: si hi ha alguna opcié de resposta que és correcta i no surt a
aquests criteris, s’ha de considerar com a bona. No s’han de penalitzar les faltes
d’ortografia a les preguntes obertes de comprensid, ja que s’avalua sols el que
ha entés, no com ho escriu.

PREGUNTES MODEL 1|

Pregunta 2 (LE_02): es consideraran respostes valides:

A los pasajeros
A los viajeros
(No son valides les respostes tipus: “a todos los que estdn/van en el avion, etc.”)

Resposta correcta: 1 punt
Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X

Pregunta 16 (LE 116): qualsevol resposta tipus:
“mediante, por, con... las estrellas”
Resposta correcta: 1 punt
Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X
Pregunta 22 (LE 122): es consideraran respostes valides:
Ses Llacunes / Les Llacunes
Parque Natural Ses Llacunes
Parque Ses Llacunes
Resposta correcta: 1 punt

Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X




PREGUNTES MODEL 2‘

Pregunta 2 (LE_02): es consideraran respostes valides:

A los pasajeros
A los viajeros
(No son valides les respostes tipus: “a todos los que estdn/van en el avion, etc.”)

Resposta correcta: 1 punt
Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X
Pregunta 13 (LE 213) : es considerara resposta valida:
Porque era mas_inteligente/listo/ (otros sinénimos)...
Resposta correcta: 1 punt

Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X

PREGUNTES MODEL 3

Pregunta 2 (LE_02): es consideraran respostes valides:

A los pasajeros
A los viajeros
(No son valides les respostes tipus: “a todos los que estdn/van en el avion, etc.”)

Resposta correcta: 1 punt
Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X

Pregunta 17 (LE 317): es consideraran respostes valides:
Porque es un cuento

Porque es una historia no real /inventada/imaginada/fantastica

Respuesta correcta: 1 punt
Resposta incorrecta: 0 punts
No contesta: X



Pregunta 7 - EXPRESSIO ESCRITA

CRITERIS DE CORRECCIO DE TEXTOS ESCRITS 4t EP

Casella 6a: Presentaci6 (text llegible i net)
Text net. Bona cal-ligrafia (NO ORTOGRAFIA)

. . 1 punt
Hi pot haver alguna ratllada o errada ocasional P
El text es llegeix amb certa dificultat. Algunes ratllades i una mica brut. 0 punts
Moltes ratllades, manca de neteja al text. Lletra bastant o completament 0 bunts
il-legible. P

Casella 206b: Adequacié (registre adequat per al tema)

Vocabulari adequat al tema que es tracta, sense expressions excessivament
col-loquials i/o vulgars. S’ajusta al tema que li demanen i segueix les instruccions 2 punts

que se li han proporcionat (en relacié a la tipologia i modalitat textual, situacié
comunicativa i extensiod).

Introdueix expressions col-loquials i/o vulgars; repeteix paraules. Vocabulari molt
senzill. El text no segueix exactament les instruccions que se li han proporcionat |1 punt
(en relacié a la tipologia i modalitat textual, situacié comunicativa i extensio).

Absencia de vocabulari adequat al tema, abus de paraules buides de significat,

pobresa en I’Gs dels termes. No segueix les instruccions que se li han
proporcionat (en relacié a la tipologia i modalitat textual, situacié comunicativa | 0 punts
I extensio).

Casella 106b i 306c : Adequacié (registre adequat per al tema)

Vocabulari adequat al tema que es tracta, sense expressions excessivament
col-loquials i/o vulgars. S’ajusta al tema que |li demanen i segueix les instruccions
que se li han proporcionat (en relacié a la tipologia i modalitat textual, situacié
comunicativa i extensiod).

1 punt

Introdueix expressions col-loquials i/o vulgars; repeteix paraules. Vocabulari molt
senzill. El text no segueix exactament les instruccions que se li han proporcionat |0 punts
(en relacié a la tipologia i modalitat textual, situacié comunicativa i extensio).

Absencia de vocabulari adequat al tema, abds de paraules buides de significat,

pobresa en I’Gs dels termes. No segueix les instruccions que se li han
proporcionat (en relacié a la tipologia i modalitat textual, situacié comunicativa | 0 punts
I extensio).

Casella 6¢: Coheréncia (informacié pertinent i ordenada)

El text té sentit. Idees clares, rellevants i exposades de forma ordenada 1 punt

El text és poc congruent perque té contradiccions. Manca informacié substancial
sobre el tema de que tracta i presenta les idees amb cert desordre.

El text és incoherent amb moltes contradiccions que fan dificil la seva
comprensié. No aporta informacié rellevant ni presenta les idees de forma |0 punts
ordenada.

0 punts




Casella 306d: Cohesié (mecanismes que donen unitat al text)

Respecta la concordanca gramatical (génere, nombre, temps i forma verbal...).

i : .. . ., 2 punts
Fa bon Us dels connectors i sap utilitzar els signes de puntuacié

Algunes errades de concordancga (génere, nombre, temps i forma verbal...). Els
enllagos sén pobres i repeteix amb freqliencia connectors. Usa incorrectament | 1 punt
alguns signes de puntuacid.

Diversos errors de concordanc¢a (génere, nombre, temps i forma verbal...). No
utilitza o utilitzacié incorrecta de la majoria dels signes de puntuacid, aixi com

0 punts
dels connectors. P
Casella 106d i 206d: Cohesi6 (mecanismes que donen unitat al text)
Respecta la concordanca gramatical (génere, nombre, temps i forma verbal...). 1 punts

Fa bon Us dels connectors i sap utilitzar els signes de puntuacié

Algunes errades de concordanca (geénere, nombre, temps i forma verbal...). Els
enllagos sén pobres i repeteix amb freqliencia connectors. Usa incorrectament |0 punts
alguns signes de puntuacid.

Diversos errors de concordanc¢a (genere, nombre, temps i forma verbal...). No
utilitza o utilitzacié incorrecta de la majoria dels signes de puntuacié, aixi com

0 punts
dels connectors. P

Casella 6e: Ortografia (S’ha de tenir en compte I’extensié del text)

Comet les errades ortografiques que sén propies d’aquest nivell educatiu (no es
considera 'accentuacid) perod aquestes no dificulten la lectura del text per part|1 punt
del corrector.

El text presenta moltes errades en l|’escriptura de les paraules (no separa
paraules, omissions de sil-labes, inversions o addicions de lletres, etc.) que|O punts
dificulten la lectura del text per part del corrector.

Puntuacié maxima: 9 punts Redaccié6 en blanc: X




